

国务院部署国庆期间工作

据新华社电 国务院总理温家宝28日主持召开国务院常务会议,部署做好国庆节期间有关工作。

会议要求,国庆节期间,各地区、各部门要重点做好以下工作:(一)切实做好各项保障工作。认真组织好市场供应、价格监管,维护市场秩序,满足节假日公众需求。加强煤炭、成品油等重要生产资料调运,确保水、电、气、油等正常供应。(二)加强有关活动的组织管理。认真落实各项安全保障措施,加强对群众性活动场所的安全检查和管理,制定好应急预案。(三)确保人员出行和旅游安全。交通运输部

门要积极调配运力,满足群众出行需要,保障重点行业、重点企业、重要物资运输。加强对运营企业安全生产的监督检查。做好有关旅游信息的发布工作,引导出行群众合理流动。加强旅游场所安全管理。(四)加强安全生产工作。严格落实安全生产责任制,全面排查安全隐患,发现问题及时整改。加强对矿山、危险化学品、建筑施工、民爆器材、冶金、电力等行业和领域,特别是煤矿、烟花爆竹、人员密集场所的安全监管,组织落实安全措施,有效防范安全事故。(五)做好卫生防疫和食品安全监管工作。强化甲型H1N1流感疫情的各项防控措施。

切实加强对食品和饮用水安全监管。(六)全面落实自然灾害防范措施。加强监测,及早发布预警预报信息,切实做好洪涝、地质灾害、森林草原火灾、地震和台风等自然灾害的防范工作。(七)切实维护社会和谐稳定。要切实关心群众生活,着力解决好重点优抚对象、城乡低收入困难群众以及农村“五保户”实际困难,妥善安排贫困地区和灾区群众的生产生活。进一步加强社会治安管理,加强对重点地区、重要部位和重大活动的安全保卫。要加强应急值守。做好值班安排,保证信息畅通,加强协调配合,确保各项工作协调有序。

舍得酒 提醒您
中国智慧高端白酒
距国庆60周年暨阅兵仪式
还有**2**天
河南酒网重点报道品牌



温家宝10月4日至6日访朝

新华社电 外交部发言人姜瑜28日宣布:应朝鲜劳动党中央委员会和朝鲜政府邀请,中共中央政治局常委、国务院总理温家宝将于10月4日至6日对朝鲜民主主义人民共和国进行正式友好访问。访问期间,温家宝总理将同朝鲜领导人举行会谈、会见,就发展中朝关系及共同关心的问题交换意见。温家宝总理还将出席庆祝中朝建交60周年暨中朝友好年有关活动。

部分优抚对象抚恤补助标准下月起提高15%

据新华社电 从10月1日起,由中央财政负担的残疾军人(含伤残人民警察、伤残国家机关工作人员、伤残民兵民工)残疾抚恤金标准、烈属(含因公牺牲军人遗属和病故军人遗属)定期抚恤金标准、在乡退伍红军老战士生活补助标准,在现行基础上分别提高15%。

民政部、财政部27日下发的通知表明,调整后,一级因战、因公、因病残疾抚恤金标准为每人每年26080元、25250元、24430元,分别比2008年提高了3400元、3290元、3190元。居住在城镇的烈属定期抚恤金标准提高到每人每年7940元。居住在农村的烈属提高到每人每年4760元。在乡退伍红军老战士及在乡西路军红军老战士和红军失散人员生活补助标准,分别提高到每人每年18080元、18080元和7820元。

孔子诞辰2560周年 郑州举行祭孔大典

今年是中国古代思想家、教育家孔子诞辰2560周年,昨日,是孔子诞辰日,郑州文庙举行了己丑年纪念孔子诞辰2560年祭祀大典。来自学校、企业和社会各界的400余人参加了此次祭祀大典,在钟鼓乐声中,启扉、迎神、上香、献帛、献酒等仪式依次进行,在行五拜礼时,众人一起向孔子深鞠躬致敬,以缅怀孔子有教无类、诲人不倦的精神及其对中华文化的深远影响。

据了解,当日在孔子故乡山东曲阜孔庙,来自海内外的儒学专家、孔子后裔、孔子崇拜者数万人一起举行了祭孔大典;马来西亚、韩国、印尼等国家的许多华人也同时举行了盛大的祭孔活动。

晚报记者 李丽君/文 晚报记者 常亮/图



纪念版及运动限量版9月上市,“礼悦国庆、情满中秋”尊享心动好礼行动正在进行

新凯美瑞超越客户期待 引领“金九银十”价值新高度

“你不能背向大海,随着我们的成长,更多的人与我们一起站在海边,望着大海。你看多少成功企业,获胜的将是那些与顾客同步前进的人。”今天市场中领先的企业,都归功于它们对顾客的专注和一心一意,而对于成就3年奇迹的新凯美瑞来说,不断超越顾客期待、创造新价值才是为之奋斗的目标。

据悉,广汽丰田将在9月~11月相继推出新凯美瑞运动限量版及纪念版、“礼悦国庆、情满中秋”尊享心动好礼、“凯美瑞高尔夫球邀请赛”等系列活动,再次从产品和服务上引领中高端车市“金九银十”价值新高度。



运动限量版和纪念版9月超值上市

为满足消费者对新凯美瑞日益增加的各种需求,广汽丰田在9月推出了新凯美瑞运动限量版和纪念版。其中新凯美瑞运动限量版通过加装前保险杠扰流板、侧裙挡泥板、后保险杠扰流板和扰流尾翼,以满足年轻顾客群体追求动感、标榜个性的需求。它将以动感的身姿、自信的步伐、雄浑的力量,焕发出全新的运动风格,为尊贵品位注入全新活力,价值提升而价格不变。

另外,9月份广汽丰田在黑色的新凯美瑞240V G-Book智能领航版、240G和200G版本上推出纪念版并限量发售,其前脸格栅和丰田徽标由之前的镀铬改为镀金,尾箱盖装饰条、尾部丰田徽标以及车尾的所有徽标都加装镀金,在保持一贯大气稳重作风下注入了一抹金色符号,限量发售象征着限量的尊贵。

“礼悦国庆、情满中秋”好礼相送

9月,除了两款超值的车型上市之外,广汽丰田还特地为广大支持凯美瑞的车主制定了主题为“礼悦国庆、情满中秋”尊享心动好礼的回馈方案以及车主活动。

尊享好礼一:车贷零利率 据广汽丰田相关

负责人介绍,8月1日到10月31日以贷款方式购买新凯美瑞(包括纪念版和运动限量版)的顾客,只要向广汽丰田指定的金融机构贷款购车并获得批准,并在11月10日前获得银行批准,均可享受贷款期间利息全免的优惠。一位有意使用信用卡免息贷款购买凯美瑞的消费者表示:“经济环境不好,更需要合理理财。先支付三成车款把新凯美瑞开回家,余下的七成车款在还款期内还可以用来投资,钱生钱。”

尊享好礼二:非贷款购买2.0车型送一份车辆商业险 凡是在9月1日到9月30日以非贷款的形式购买任一款凯美瑞2.0排量车型均可获赠1年期的商业险全险一份,不但为消费者节约了车辆的使用成本,还体现对消费者的关怀,进一步提升凯美瑞2.0车型的性价比。

另据了解,凯美瑞高尔夫球精英邀请赛将于10月~11月在北京、成都举行,将邀请各地车主参与,共享凯美瑞尊贵生活方式。

有专家称,凯美瑞3年的成功之路,实际上是其始终坚持“顾客满意度第一”,不断超越顾客期待的结果,而这种坚持无疑将使新凯美瑞在成功的路上走得更远。 晚报记者 陈娟

大商集团 郑州新玛特总店 —总店服务超越一步—



我又被新玛特总店“雷”了一下

60个小时不打烊
(9月29日上午11:00-10月1日晚上24:00)

- ★ 午夜免费看电影
- ★ 午夜免费宵夜
- ★ 餐饮名店一律半价
- ★ 异国风情演出

地址:中国·郑州花园路与农业路交汇处 总服务电话:800-883-8055 团购电话:0371-65701222